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BEANRE AHGE B S A E R R ARG RN TEEIR)

£ b G - AR Bify #H = B @ & # m =
BEIEE 356, 619, 550
[0 ITX] No, 24~ 356, 619, 550
EEMBET 67,033,474
SHERELT 67,033,474
TRAITI MR R U BT T 3,562
1 TRI7MMEREERR IR (1) t=15cmLL T 4.00 890. 6 3,562
m
TAITI MRS R B T 21,677,258
2 TRITIMBZE RR R (1) t=15cmLL T 6,210. 00 886.8 5,507,028
m2
3 TAITI AL hR B (2) t=15cm% #& 2 35cmLL T 13, 030. 00 1,241 16,170, 230
m2
TRITWARENRE T 14,181,797
4 FRI7NbERERR (1) L& ~EERERES. t=15eml T 291.00 1,828 531,948
m3
5 7770 AERIERE (2) HIE~ERGERERES. t=15cmZ# X 35emUT 3, 488. 00 1,828 6,376, 064
m3
6 7AT7NbERFEIA ERRERES 3,800. 00 268.3 1,019, 540
m3
7 7A77MhREME (3) EREmRES~BEERILES 3,779.00 1,655 6, 254, 245
m3
TRITWARAL S B 15,097, 700
8 7A7TMMERAL S 8,881.00 1, 700. 00 15,097, 700
t
Y- MEZERIBET 6, 653, 720
9 V9~ MEEEERRER R (1) t=15cm% #& 2 35cmLL T 4,190. 00 1,588 6, 653, 720
m2




BEARE SNSEEREE SR EREREERF RN ITEEIRN
£ b R - AR Bify #H = i & # i

WH-IERR T 4,227,437

10 2v9)-bs%E 1% (1) L& ~ERRERES t=15cm%x # Z35eml T 1.129.00 1,828 2,063, 812
m3

11 avh)-13%%EA EREERES 1,100. 00 268.3 295,130
m3

12 209)- 1358 1% (2) ERRERES ~BEERILERS 1,129.00 1,655 1,868, 495
m3

WH -3 E 5,192, 000

13 9)-bsk s |ARIVY)-H 2,596. 00 2,000. 00 5,192, 000

t

TEHELTT 96, 969, 320

THELTT 96, 969, 320

T 66, 733, 895

14 {EHI pidac! 950. 00 417.7 396, 815
m3

15 L RFERA TEMRES (KFH) 30, 700. 00 303.4 9, 314, 380
m3

16 LEMERK TEMRES (KHF) ~TET&ERT 30, 740. 00 1,855 57,022, 700
m3

BAELTT 5,906, 490

17 BBiAREL 17, 700. 00 333.7 5,906, 490
m3

BERELT 5,438, 880

18 EREREEL 10, 800. 00 503. 6 5, 438, 880
m3

BRKBE 18, 890, 055

19 BRERER (1) t=151cm (t=75. 5cm x 2J&) (CBR209%6) 7,190. 00 2,148 15, 444,120




BEANRE AHGE B S A E R R ARG RN TEEIR)

£ 5 g - BAKTE Bify H = B & % wmE

20 BRERB R (2) t=100cm (CBR20%) 1, 160. 00 2,546 2,953, 360
m2

21 754 La—+ PK-3 (0. 8L/m2) 4, 750. 00 103.70 492,575
m2

TEMET 99, 625, 859

FRAI7ILMEET 99, 625, 859

JEERRARAR GAEImERFinT) L 18,601, 923

22 TR BEY 5y v 32 (RC-40) t=54. 0cm 2,030. 00 2,312.34 4, 694, 050
m2

23 BUKE (TBRE) 6, 100. 00 7.943 48, 452
m2

24 EBQ® BHEMAEIRAIIWNESY (20)  t=bcm 2.040. 00 1, 669. 26 3, 405, 290
m2

25 HEQ BEHHETAIIINESY (20)  t=bcm 2.020. 00 1,669. 26 3,371,905
m2

I WE IRFEHETAIIWNESY (20)  t=8cm 2.000. 00 3,244, 59 6, 489, 180
m2

21 754 La—+ PK-3 (0. 8L/m2) 2,040.00 103.70 211, 548
m2

28 2y a—+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 4,020.00 94.90 381, 498
m2

JEERR AR GAEImER R in) R 3,426,967

29 TIERRE BEY 5y w52 (RC-40) t=54. 0cm 371.00 2.312.34 857, 878
m2

30 BUKE (TERHE) 1,110. 00 7.943 8,816
m2

31 EED BEHHETAIIINESY (20)  t=bcm 376. 00 1,669. 26 627, 641
m2

32 EBQ BHEMAEIRAIIWNESY (20)  t=bcm 373. 00 1, 669. 26 622, 633
m2

33 KB WE IEFHETAIIWNEEY (20)  t=8cm 370. 00 3,244, 59 1, 200, 498
m2




BEANRE AHGE B S A E R R ARG RN TEEIR)

£ b R - ARk B H 2 B * H =

34 IS La—F PK-3(0. 8L/m2) 376. 00 103. 70 38, 991
m2

3% 2yHa—+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 743. 00 94. 90 70,510
m2

BEBRAK CARERhRE) 44, 836, 563

36 TR L) BEY5v+v 52 RC-40) t=53.0cm 1, 000. 00 2.280. 83 2,280, 830
m2

37 BKE (FEREEL) 3,010.00 7.943 23,908
m2

38 EBEEED L) BETRAIINREME (40)  t=6cm 1,000. 00 1,974.69 1,974, 690
m2

39 FEERE L) BETRAIINREME (40)  t=6cm 1,000. 00 1,974.69 1,974, 690
m2

40 E= L) BAHAMETAIIVNESY (20)  t=8cm 1, 000. 00 2.575. 91 2,575,910
m2

41 =& (L) WG IRFRETAIIVGESY (200  t=8cm 1,000, 00 3,377.19 3,377,190
m2

42 TRERER) BEY5v v 52 RC-40) t=53.0cm 2,700. 00 2.280. 83 6, 158, 241
m2

43 BKE (TERERR) 8,090. 00 7.943 64, 258
m2

4 FEEEOR) BETRAINREME (40) t=6cm 2.680. 00 1,859. 89 4,984, 505
m2

45 FEEEQR) BETRAINREME (40) t=6cm 2.660. 00 1,859. 89 4,947, 307
m2

46 EE R) BEHHETAIIINESY (20)  t=8cm 2. 650. 00 2.461. 11 6,521, 941
m2

47 & R) WE IEFHETAIIWNEEY (20)  t=8cm 2.630. 00 3, 244.59 8,533, 271
m2

48 S A La—+F PK-3(0. 8L/m2) 3, 680. 00 103.70 381,616
m2

49 2y a—+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 10, 940. 00 94.90 1,038, 206
m2

C10:5E % 4,459, 350




BEANRE AHGE B S A E R R ARG RN TEEIR)

4 [} R - KT iE B #H =2 B * H =

50 TIEERHE BEY 5y v 32 (RC-40) t=51.0cm 23900 2.217. 81 530, 056
m2

51 BKE (FEKE) 716. 00 7.943 5,687
m2

52 LEERHEO® BAETAIIVNEREMNE (40) t=Tcm 313.00 2,142.02 670, 452
m2

53 LEEHEOQ BETAIINRELE (40) t=Tcm 359 00 2.111.62 758, 071
m2

54 E[E BAHAMETAIIVNESY (20)  t=Tcm 406. 00 2,197.16 892, 046
m2

55 kB WE IEFHETAIIWNEEY (20)  t=8cm 452. 00 3,218.59 1, 454, 802
m2

56 S A La—F PK-3(0. 8L/m2) 313.00 103.70 32,458
m2

57 2y o a—+ PKM-T-Q (0. 3L/m2) 1,220.00 94.90 115,778
m2

BEBRAK NG - LA 4,600, 283

58 TIEERHE BEY 5y w32 (RC-40) t=25.0cm 1, 050. 00 1,194, 95 1,254, 697
m2

59 BKE (FEKER) 2,100. 00 7.943 16, 680
m2

60 L [ERRAR BARERZERR RMN-40) t=20cm 1, 000. 00 1,147.00 1,147,000
m2

61 HUKE (LB 2,000. 00 7.943 15, 886
m2

62 *K[= FRETAIIVNEE Y (13)  t=bcm 1, 000. 00 2,062.32 2,062, 320
m2

63 754 La—+ PK-3(0. 8L/m2) 1, 000. 00 103.70 103, 700
m2

BEBRAKYING - RAE] 2,527,510

64 TR BEY 5y w32 (RC-40) t=25.0cm 576. 00 1,194.95 688, 291
m2

65 HUKE (TEHRE) 1,150. 00 7.943 9,134
m2




BEANRE AHGE B S A E R R ARG RN TEEIR)

£ g g - BAKTE Bify H = B & B wmE

66 L [EERAR BARERZERA RMN-40) t=20cm 553. 00 1,147.00 634, 291
m2

67 BUKE (LB 1,110. 00 7.943 8,816
m2

68 =B FBRETAITVNES Y (13)  t=bcm 548.00 2,062. 32 1,130, 151
m2

69 754 La—+F PK-3 (0. 8L/m2) 548.00 103.70 56, 827
m2

*T—nn—3> 21,173, 263

70 TrERREE BEY 7y v 52 [RC-40) t=25.0cm 4, 890. 00 1,194, 95 5,843, 305
m2

71 BUKE (FERE) 9, 770. 00 7.943 77,603
m2

12 LRERREE BARERZERR RMN-40) t=20cm 4, 830.00 1,147.00 5,540, 010
m2

73 HUKE (L[ERE) 9, 660. 00 7.943 76,729
m2

14 R[E FBRETAITVNES Y (13)  t=bem 4,800.00 1,903.72 9,137, 856
m2

15 F54La—+F PK-3 (0. 8L/m2) 4, 800. 00 103.70 497, 760
m2

HET 7,284,637

RELER 7,284,637

T 778, 688

16 & BAL 1.00 778, 688. 00 778, 688
=

BRARELTT 125,900

17 BREREET 250. 00 503.6 125, 900
m3

TFRAI7ILHET 6, 380, 049




BEANRE AHGE B S A E R R ARG RN TEEIR)

£ g R - KT Bify H = B M & B wmE

18 LRYVGTRD BEYSvI v 52 [R0-40) t=8.4cm(FEHE) 1, 900. 00 657.7 1,249, 630
m2

19 LRYDTERQ BARERAZRE RN-40) t=9. 5cm (EHE) 1, 990. 00 741.4 1,475, 386
m2

80 k= BEFBRETAIWNEEY(13)  t=bcm 1,990. 00 1,733 3, 448, 670
m2

81 754 La—+ PK-3 (0. 8L/m2) 1, 990. 00 103.70 206, 363
m2

Hk#EEMT 22,944,295

ERERHEK T 3,723, 459

BRERHEK T (A947°) 1,721, 654

82 M E 0% B Y- b 1.00 20, 900. 00 20, 900
=

83 B BHEEE ¢200 140. 00 3,789 530, 460
m

84 FKikEY 90. 00 3,412 307, 080
m3

85 T4 LA —HERER BEYIvIvTY RC-40 87.00 9,922 863,214
m3

BEREEKI BS A4 ) 1,136,678

86 #MHE T4V E—% 1.00 262, 772.00 262,772
=

87 FKiEY 90. 00 3,412 307, 080
m3

88 Ja1 L —HEBERL BEIIvivIr RC-40 86. 00 6,591 566, 826
m3

BRERHEK T (C447°) 521, 805

89 #MHE T4 E—% 1.00 121, 685. 00 121, 685
=

90 EKRiEY 40.00 3,412 136, 480
m3




FEERNRE S EERRZTZ AR ERERBERTENTEEIR
£ g R - KT BfI 8 2 fili £ i

M J4LF—HMEBRL BEXYV5vv3> RC-40 40. 00 6, 591 263, 640
m3

BAET 55,474

92 #MHE T+&. BEW 1.00 7,711.00 7,711
=

93 FhEE BER 0.90 6, 591 5,931
m3

94 B BEE ¢200 12.00 3,486 41,832
m

EELT 287, 848

95 T RMIEA ML &ERT 220. 00 303. 4 66, 748
m3

96 TRYEEW L&A ~ERRERES 220.00 1, 005 221,100
m3

HEKT [mMEHEK] 19, 220, 836

BRI 17,427, 495

97 EER”A BAEH799430 RC-40 t=15cm 2.060. 00 2,263 4,661,780
m2

98 & FhiN TH#ANL SD345 D13 0.14 212, 000. 00 29, 680
t

99 iy t=15cm 120. 00 17,280 2,073, 600
m2

100 2v9)-MTE& 21N-8-40(BB) W/C=60% LLF 297.00 32,920 9,777,240
m3

101 In#E B i t=15cm 395. 00 2,241.00 885, 195
m

EELT 1,793, 341

102 EEEIE 2,058. 00 871.4 1,793, 341
m2

fRith T 18, 595, 884




BERNRE SNSEEREE SR EREREERF RN ITEEIRN
4 [} g - BAKTE B H = i * H i

WEET 18, 595, 884

BReT 11, 985, 280

103 3R (1) 2mk 5, 660. 00 1, 894.00 10, 720, 040
m2

104 3RZ (2) BEDOFE 940. 00 1, 346. 00 1,265, 240
m2

BFmAT 6,610, 604

105 FEFmeft TEEB 37,180.00 177. 80 6,610, 604
m2

RITIHAZHT 768, 447

RITIHAZHT 768, 447

Sl 768, 447

106 EERBIZH B, E&. W=90cm, 1 jAt -2 &, EE 126. 00 558. 40 70, 358
m2

107 SBEBKP O RAZH &, R, W=15cm, 5 52 -3 &, R 0.20 2,087.00 417
m2

108 FERBIZH EE, EH. W=15emx 2, 4 5L -3 E. BE 10. 00 2,087. 00 20,870
m2

109 BEFAZH HE, E&. W=90cm, 1 AL -3 E, BE 92. 00 1,463.00 134, 596
m2

110 5258 =R 155. 00 558. 40 86, 552
m2

111 BEREAINIZH =R 816. 00 558. 40 455, 654
m2

fTHERT 29,822,034

BET 2,952, 711

EERE 277,128




BERRE

THSFEER TR ERIERBEBRIHNTREIR

4 [} IR - WAKTiE B = B M £ i

112 EE&HE) (FL-AZY) 11.00 2,515.00 21, 665
=

13 EEHE Q) (FM-AZY) 5.00 3,201.00 16, 005
=

114 EE5HEQ) (i E2) 15. 00 1, 470. 00 22,050
=

115 #EARavH)-PEUR L R YT Y WV N S R 37 5 11.00 15, 600. 00 171, 600
m3

116 ARV REHE (1) L&A ~ERRERES 11.00 1,720 18,920
m3

117 EFFIVHY-155FEA EREERES 10. 00 268.3 2,683
m3

118 EAFIVHY-155EHE (2) EREmRES~BEERILES 11.00 1,655 18, 205
m3

WH-IER & 52,000

119 av9)-+akan 5 |ARIVY)-H 26. 00 2,000. 00 52,000
t

EERERLE 3,202

120 #H& BHEI799430 RC-40 1.00 542. 00 542
=

121 BREEF FEiE AN s RC-40 0.20 13,300 2. 660
m3

BRERE 954, 569

122 BRERRFRMMERE (1) SGP32A(B4+Y EL . EBEERE) 354.00 980. 00 346, 920
m

123 BRERRRHMERSE (2) SGP32A (B4y #E&EL . Hhrh) 177.00 343.00 60, 711
m

124 BERRFHMERE Q) SGP65A (B 4y EL . Hhrh) 557.00 490. 00 272,930
m

125 BRERRRHMERE D) SGP8OA (B 4y #EL . Hhrh) 466. 00 588. 00 274,008
m

BLiR BN 8,073

10




BEANRE AHGE B S A E R R ARG RN TEEIR)

£ g g - BAKTE B B B2 B & B wmE
126 MHE& BAEH79943Y RC-40 1.00 1,423.00 1,423
=
127 EeREFIE AABI  ER#EM RC-40 0.50 13, 300 6, 650
m3
EELT 1,221,944
128 ERiEY MM T 120. 00 3,412 409, 440
m3
129 R L MM T 120. 00 6, 591 790, 920
m3
130 T#biEA THMRES (KH) 10. 00 303. 4 3,034
m3
131 EHEEW THMRE S (KH) ~TE T & 10. 00 1,855 18, 550
m3
WIS R RIEMR 197977) 435, 795
132 HiFRERTEA () 11.14 15, 140 168, 659
t
133 BHIHFE RERK (1) 11.14 10, 100 112,514
t
134 HIZRERTEA(2) 11.14 8,327 92,762
t
135 BIHFE REM (2) 11.14 5,553 61, 860
t
HREAMEE T 26, 869, 323
FEBE LR TCLL 1,704, 450
136 #MHE IRV WY Vb, LADYT VY . BAER 1.00 278,194.00 278,194
=
137 EEH/E L1-A%Y 10.00 86, 880. 00 868, 800
=
138 SXAAAN AL SD295 D16 0.07 204, 800. 00 14, 336
t
139 Iv9Y-pA" -2 B4 8.00 15,670 125, 360
m2

11




BEANRE AHGE B S A E R R ARG RN TEEIR)

% R R - KT B B = ] & % IS

140 209)-MTE& 24N-12-25BB  W/C55%LLTF 1.00 50, 120 50, 120
m3

141 B A e SR SR B 3R ER SGP32AR+Y EL ., BREE 60. 00 6, 083. 00 364, 980
m

142 BEEEFRIE ADET RER 0.20 13, 300 2,660
m3

FERRAT TEDL 147, 411

143 #HE IRYT WY a{vb, LABYT UVY . BAER 1.00 43,314.00 43, 314
=

144 HEFZE ih &Y 2.00 10, 620. 00 21,240
=

145 2V)Y-fA" -2 B4 0.50 15, 670 7,835
m2

146 209Y-MTE 18N-12-25BB  W/C60%LL T 0.03 49, 800 1,494
m3

147 B A e SR SR B 3R ER SGP32AR+Y EL ., BREE 12.00 6, 083. 00 72,996
m

148 BEEEFIE ADET RER 0.04 13, 300 532
m3

MEHRBREZE ST REL 840, 107

149 #HE IRV WY Vb, LABYT VY . BAER 1.00 92, 009. 00 92, 009
=

150 E&F%E L1-A%Y 3.00 86, 880. 00 260, 640
=

151 &k #hhn THAL SD295 D16 0.02 204, 800. 00 4,096
t

152 avhY-pA" -2 B 3.00 15, 670 47,010
m2

153 2v9)-MTE& 24N-12-25BB  W/C55%LLTF 0. 40 50, 120 20,048
m3

154 EoE A e SR S B B ER SGP32AR+Y EL ., BREE 68. 00 6, 083. 00 413, 644
m

155 EEEEFIE ADET RER 0.20 13, 300 2,660
m3

12




BEANRE AHGE B S A E R R ARG RN TEEIR)

% R R - KT B B = ] ® % IS

SBEBRP DRI RCLL 1,215,914

156 #MHE IRYT WY a{vb, LABYT UVY . BAER 1.00 124, 508. 00 124, 508
=

157 E&HE L1-AZY 3.00 86, 880. 00 260, 640
=

158 &% #h N THH YL SD295 D16 0.02 204, 800. 00 4,096
t

159 avhY-pA" -2 B 3.00 15, 670 47,010
m2

160 2v9)-MTE& 24N-12-25BB  W/C55%LLTF 0. 40 50,120 20, 048
m3

161 B e SR SR B BhEk SGP32AR+Y &L, BREE 124.00 6, 083. 00 754, 292
m

162 RREERTIE ADET RER 0.40 13, 300 5,320
m3

JEERRAT REDL 184, 327

163 #MHE RYT WY A(Vb, LABYT VY . BAER 1.00 55, 765. 00 55, 765
=

164 HEHE h £ Ry 2.00 10, 620. 00 21,240
=

165 2v)Y-fA" -2 B4 # 0.50 15, 670 7,835
m2

166 209Y-MTER 18N-12-25BB  W/C60%LL T 0.03 49, 800 1,494
m3

167 B e SR SR B BEk SGP32AR+Y EL ., BREE 16.00 6, 083. 00 97,328
m

168 REEFTIE ADET RER 0.05 13, 300 665
m3

BEPEfFREE ST THL 685, 093

169 #HE RV Vb, LAIYT VY . BAER 1.00 68, 166. 00 68, 166
=

170 E&FE L3-AZY 2.00 133, 400. 00 266, 800
=

13




BERRE

THSFEER TR ERIERBEBRIHNTREIR

£ g R - KT BfI 2 B £ i

171 S AR THASL SD295 D16 0.06 204, 800. 00 12, 288
t

172 3v9Y-pA" 284 3.00 15,670 47,010
m2

173 IU9)-MTE& 24N-12-25BB  W/C55%LLTF 0.80 50,120 40, 096
m3

174 Fe& Mk RMHNHE N SGP32AE+Y &L, EREE 41.00 6, 083. 00 249, 403
m

175 BEERE ADET RER 0.10 13, 300 1,330
m3

JBERRKRIGAT RTHL 6,811,379

176 #HE IRYT WY Vb, LADYT VY . BAER 1.00 718, 671.00 718, 671
=

177 EEH/E L3-A%Y 20. 00 133, 400. 00 2,668, 000
=

178 EEH/E b: ol ki) 2.00 10, 620. 00 21,240
=

179 SXAFAN THAIL SD295 D16 0.57 204, 800. 00 116, 736
t

180 IvhY-pA" -2 B 4% 32.00 15,670 501, 440
m2

181 IV9)-MTE& 24N-12-25BB  W/C55%LLTF 8.00 50,120 400, 960
m3

182 2v)-MTE 18N-12-25BB  W/C60%LL T 0.03 49, 800 1,494
m3

183 Fe& i R E R (1) SGP32AE+Y &L, EEEE 358. 00 6, 083. 00 2,177,114
m

184 FRE Mk RMME N (2) SGP32AE 4y &, Hhreh 14.00 2,796. 00 39,144
m

185 F & FH i REMHE R (3) SGP8OAE Y . Hheh 20.00 6, 773. 00 135, 460
m

186 1REELR & V) $RENER H-14sq 20.00 861.00 17,220
m

187 BREERIE ANEIT RER 1.00 13, 300 13, 300
m3

14




BERNRE S EERRZTZ AR ERERBERTENTEEIR
£ 5 g - BAKTE Bify 2 B & % i

BR5O b 10, 363, 921

188 #MH#& ZiEE. 2EERMYT 1.00 7, 424, 360. 00 7, 424, 360
=

189 HhELFE 2E t=bcm 160. 00 2,026 324,160
m2

190 ZFMERE (1) 15¢0-67. Z=ER 535.00 3,746.00 2,004,110
m

191 2HMERE (2) Tho-47, ETESEEDR 61.00 3,724.00 227,164
m

102 IBERAZEY-MBEE W-150 2% 562. 00 345.00 193, 890
m

193 #RFEER & U SR BNER H-14sq 197.00 861.00 169, 617
m

194 HEHABELE 106 x 1,500 2.00 10, 310. 00 20, 620
L

ik-IBEY 2,223,100

195 & EHEM 1.00 24, 000. 00 24,000
=

196 ERERA BHEY7994-7 RC-40 t=15cm 11. 00 2,263 24,893
m2

197 B HyLavoy—+ 0.90 8,708 7,837
m2

198 5 Lavhy-MTER 18-12-25BB W/C60%LAT 0.50 46, 420 23,210
m3

199 $kAAANTHESL SD345 D13 1.75 212, 000. 00 371,000
t

200 Ep% FNZS 71.00 17, 280 1,226, 880
m2

201 2vhY-MTER 24-15-25BB  W/C55%LLTF 12.00 33, 500 402, 000
m3

202 $HEHRE IUR—I)LE $600 T-25 2.00 71, 640. 00 143, 280
e

b F-ICE! 638, 005

15




BERRE

THSFEER TR ERIERBEBRIHNTREIR

4 [} R - KT B = B M £ i

203 EWERA BHEY7994-7 RC-40 t=10cm 5.00 2,125 10, 625
m2

204 Ep ARIK 18.00 15, 670 282, 060
m2

205 2v9Y-MTER 18-12-25BB W/C60%LAT 1.00 49, 800 49, 800
m3

206 $ERE wh R-1E  CR 8.00 36, 940. 00 295, 520
"

VTN I E:] 363, 065

207 EERA BA)7994-3v RC-40 t=10cm 3.00 2,125 6,375
m2

208 Ep% AR 11.00 15, 670 172,370
m2

209 2v9Y-MTER 18-12-25BB W/C60%LAT 0.70 49, 800 34, 860
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t 195. 520 14, 100. 00 2, 756, 832
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t 195. 520 500. 00 97, 760
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m 2 1, 000. 000 522.6 522, 600
& it YEZKEH ¢ 1,000.00m 2 3,377.19 3,377,192
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2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
FTRAI7I RELE PK—3 JSA4La—+HA
L 920. 000 107.00 98, 440
TS5ALa— R (TFTRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 3. 347 3,347
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 98, 440. 00 1,913
& Hi EZ4eH - 1,000.00m 2 103. 70 103, 700
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [1.33] EEEE
&5 :64
&% TRERRE BE£95vi+v 32 R0-40) t=25.0cm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
BEISIYIOYIY RC-40 HwMEZIEET
m3 342.500 2,300. 00 781, 750
TR (=)
m2 1, 000. 000 407.2 407, 200
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 1,194.95 1,194, 950
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.33] EEEE
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m2 1, 000. 000 7.943 7,943
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 7.943 7,943
FHEENEE - HY THIERS - EiEfEE 1. 500]
FHE—EME T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.33] EEEE
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& LERE BERHEFRZERE RM-40) t=20cm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT o = B O £ # " =
BEAERERA RM— 4 0 (TR[EZI1)
m3 274.000 2,700.00 739, 800
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 407.2 407, 200
& Hi EZ4eH - 1,000.00m 2 1,147.00 1,147,000
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [1.33] EEEE
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m2 1, 000. 000 7.943 7,943
& Hi YEZ4eH - 1,000.00m 2 7.943 7,943
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.33] EEEE
&5 : 68
ZF5 . KRB FRETRIIMNEEAW(3)  t=bcm 1000m 24y
2 b g - BIRTE BT #H = B Ol £ # " =
FAI77ILEESE BHEFARaY (13)
t 122. 200 12,100. 00 1,478, 620
BREMEEEIELE
t 122. 200 500. 00 61,100
=[E (Z=H)
m2 1, 000. 000 522.6 522, 600
& Hi YEZERES - 1,000.00m 2 2,062. 32 2,062, 320
FHEENEE - HY THIERS - EiEfEE 1. 500]
FHE—EME T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.33] EEEE
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2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® # " =
FTRAI7I RELE PK—3 JSA4La—+HA
L 920. 000 107.00 98, 440
TS5ALa— R (TFTRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 3. 347 3,347
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 98, 440. 00 1,913
& Hi EZ4eH - 1,000.00m 2 103. 70 103, 700
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EWHE T L EERESIRIIC L DMWIE - HY [1.33] EEEE
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&% TRERRE BE£95vi+v 32 R0-40) t=25.0cm 1000m 2 H Y
2 b g - BIRTE BT H = BHO(f ® # " =
BEISIYIOYIY RC-40 HwMEZIEET
m3 342.500 2,300. 00 781, 750
TR (=)
m2 1, 000. 000 407.2 407, 200
& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 1,194.95 1,194, 950
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE (1. 500]
FHE—EMHE T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.33] EEEE
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& Hi 1E%8EH - 1,000.00m 2 7.943 7,943
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FHE—EME T L EERESIRIIC L BMWIE - HY [1.33] EEEE
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BEAERERA RM— 4 0 (TR[EZI1)
m3 274.000 2,700.00 739, 800
L ERRAE (=)
m2 1, 000. 000 407.2 407, 200
& Hi EZ4eH - 1,000.00m 2 1,147.00 1,147,000
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
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t 122. 200 12,100. 00 1,478, 620
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L 920. 000 107.00 98, 440
TS5ALa— R (TFTRIT7IL MEHET)
m2 1, 000. 000 3. 347 3,347
HMEB (E+FEDH0)
% 2.000 98, 440. 00 1,913
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